
________________________________________________________________________ 
Σελίδα 1 από 2 

ΑΔΙΑΒΑΘΜΗΤΟ 

 ΑΔΙΑΒΑΘΜΗΤΟ 
ΕΠΕΙΓΟΝ 

 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 

Διπλωματικό Γραφείο Υφυπουργού 
Κωνσταντίνου Φραγκογιάννη 

 

  Αθήνα,   19 Ιανουαρίου 2021 
2351/ Α.Σ. 11   Α.Π. 

    
  
 
 

 

ΠΡΟΣ : Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
Κοιν. Ερωτών Βουλευτής, κ.Κ.Μαραβέγια 

 
Ε.Δ.: 

 
-Διπλωματικό Γραφείο κ. Πρωθυπουργού 

 

 - Διπλωματικό Γραφείο κ. Υπουργού  
 - Διπλ. Γραφείο κ. ΑΝΥΠΕΞ  
 - Διπλ. Γραφείο Υφυπουργού κ. Βλάση  
 - Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα  
 - Γραφείο κ. Γεν. Γραμματέα ΔΟΣ & Εξωστρέφειας  
 - Γραφεία κ.κ. Α΄ ,Β΄ και Γ΄ Γενικών Διευθυντών  
 - Β1, Β8 Δ/νσεις   
 -ΕΝΥ/Τμήμα Δημοσίου Διεθνούς Δικαίου  
 -Υπηρεσία Ενημέρωσης και Δημόσιας Διπλωματίας  
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση σε υπ’ αριθ. 2834 Κοινοβουλευτική ερώτηση 
Σχετ:  Έγγραφό σας με Α.Π.: 203/21/1/19.12.2020 
 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων και 

στο πλαίσιο των αρµοδιοτήτων του Υπουργείου Εξωτερικών, σας γνωστοποιούµε ότι: 

 

Σχετικά με τη συμφωνία της ελληνικής κυβέρνησης με τον γερμανικό όμιλο Next.e.GO, 

διευκρινίζεται ότι οι δύο πλευρές έχουν συμφωνήσει μια «κατ’ αρχήν συνεργασία» και, ως 

εκ τούτου, έχουν προγραμματίσει τη συγκρότηση ομάδας εργασίας προκειμένου να 

καταγραφεί το ακριβές πλαίσιο αλλά και οι προϋποθέσεις υλοποίησης μιας μεγάλης 

επένδυσης της Γερμανικής εταιρείας στην Ελλάδα.  

 

Η εν λόγω επένδυση θα ενταχθεί στα έργα στρατηγικής σημασίας και το σχετικό πλαίσιο 

κινήτρων δεδομένου ότι, εκτός από τη συναρμολόγηση αυτοκινήτων, η Next.e.GO SE θα 

επενδύσει στην ίδρυση ενός Campus Τεχνολογίας και Καινοτομίας στην χώρα μας. Η 

ελληνική κυβέρνηση, μέσω της Enterprise Greece, σκοπεύει να διευκολύνει την ταχεία 

πρόοδο των διαδικασιών για την υλοποίηση της επένδυσης, ενώ μετά από την 

ολοκλήρωση μελέτης σκοπιμότητας της επένδυσης, σε συνεργασία με την e.GO, θα 

επιλεγεί η βέλτιστη περιοχή υλοποίησης του επενδυτικού σχεδίου.  
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Ο χρονικός ορίζοντας για την εκπόνηση των προκαταρκτικών μελετών και την 

οριστικοποίηση των λεπτομερειών της συνεργασίας μεταξύ Enterprise Greece & e.GO 

εκτιμάται ανάμεσα σε τρεις και έξι μήνες. Σε εκείνο το σημείο θα είμαστε σε θέση να 

παράσχουμε περισσότερες λεπτομέρειες για το εν λόγω επενδυτικό έργο, το οποίο 

αναμένεται να αναδείξει την Ελλάδα στην διεθνή αγορά ως ένα από τα πρωτοπόρα 

ευρωπαϊκά έθνη στην ηλεκτροκίνηση.  

 

Η εκδήλωση επενδυτικής πρόθεσης από την e.GO είναι αποτέλεσμα της στρατηγικής της 

ελληνικής κυβέρνησης για προσέλκυση μεγάλων επενδύσεων σε τομείς τεχνολογίας 

αιχμής. Η υλοποίηση του έργου θα αναδείξει την δυναμική της Ελλάδας ως κόμβου 

καινοτομίας στην ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Μεσογείου, δημιουργώντας 

αρχικά 1.000 άμεσες θέσεις εργασίας στο εργοστάσιο και 5.500 έμμεσες στο ευρύτερο 

υποστηρικτικό της επένδυσης οικοσύστημα. Η επένδυση θα οδηγήσει στην πρόσληψη 

εξειδικευμένου προσωπικού και ευρύ πλάνο συνεχούς κατάρτισής του στις κεντρικές 

εργοστασιακές εγκαταστάσεις της εταιρείας στο Aachen της Γερμανίας.  

 

  

                                                                  Ο Υφυπουργός Εξωτερικών 
 
 
 

                                                                    Κωνσταντίνος Φραγκογιάννης 
 

 

  


		2021-01-19T14:02:54+0200




